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PYYXIKH A AYKEIOY
EPQTHEEIS @EQPIAT (50 MONAAEE)

Na petarpeyete v taxvinta 30 m/sec oe km/h.

2QYXTO - AAGOZ
a. H emtdxuvon g Bapuintag g e§aptdtal arno 10 owpd IToU MEPTEL.
b. H ermtaxuvon g Papuintag g efaptatal anod to Uyog 1ou Bpioketat to
oopua.
C. X& Kevo agpda, €va ToUTtoulo Kal £€va Koppdtt oibepo ta oroia 1me@touv aro
10 1610 UWog Ba ptacouv oto £8agog Vv 1d1a XPOoVIKY OTLylr).

'Eva copa emrtaxuvetatl opadd otav n dUvaprn mou 1o ermtaxuvetl ivat:
Mndevikr).

Z1aBepr) Kata pEIpo Kal kateubuvon.

Avtiotpo@®g avaloyn tou dtaot)patog rmou dtavuet.

H tr) tng peyaiovetl pe otaBepo pubpo.

poop

To €pyo @G @uUOKO peEyeBog exk@pAadel TV evEPyela ITOU
aro €va oopa os eva AAAo 1) Iou ano pa pop@n os pia adAn.

H petaPoldr) tmg Kwvnukrg evepyelag €vog owpatog €ivat ion pe 1o adyeBpiko
TRV £PYRV IOV duvaperv ITou dpouv Mave tou 1] woduvapa sivat
ion 1€ 10 €pyo NG duvapung.

Muwa éduvapn F=15 N va avaAubei:
a. 0t 2 oUViOI®WOoeG £101 MOTE va eivatl opopporeg Kat Fo=2F1.
b. oe 2 cuviotwoeg €101 wote va eivatl avtipporieg kat Fo=2F;.

Eva autokivnto éxer apxikr) taxvinta 20 m/sec Kat peta ano 4 sec aroxktd
taxuvtnta 44 m/sec.

a. Na yivel 1o daypappa taxutniag - Xpovou.

b. Na urnoldoyiotei n ermtaxuvon a.

c. Na urnodoyiotei 1o Hidotnpa mou dravuet 1o oONA.

I'EQPI'TOX EM. BAPAAKHX
OYXIKOX A.ILO.




IIPQTH AYKHYH ( 25 MONAAEY )

19, T T0 dDAYOARUA ATMOIIDETAL YOoOAP LM
T ETALVEINTAEA EVOCS HLVTOU OE COUVAEOTT|IOT KRE
TO HOOVO.
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A. N XEQPLYOAWETE TTV HEIVIOT] TOU XEVIY]-—
TOVU £wWS TVl XOOVLHTY] OXLymn 2S5Ss.

B. N USSOAOVLOETE INY EXMLTALXUVOT TOoU,
AXSG TV AQOVILXT] OTLYWT MUMNOEV £wc IT
XOCOVERY) OTvyuw Ss.

I'. N vIHOoOAOYIiOETE TO DLEOoCINMGE JTOow
S VUEL TO HLVTIEO ML TT] RETXTOITLOT]
TOUu Yia T 2S5Sg TN scivhnonc Toun

A Na 6preite T7v HEOSYT] TOYUVINTO TOUWV 20—
vrToUy oty Sidpmera vmv 2Ss

AEYTEPH AXKHYXH ( 25 MONAAEY )

*25. Ta copata =, xor X, EYOUVV avVTi-
ortowya 6apog B, =200N xar B, =500N xat
EAxOovVvTOaL antd pra ortabBepn dvvaum F, émwc
POLVETOL OGTNV ELROVA. AV 7 HOLVY ETTLTA-
XVVOTY] UE TNV ONMOLA HLVOUVTOAL TA OVO OCw®-
pata givar a =g [/ 8, va vIoOAOYLOETE:

b b2

F

A. Ty dVvaun F.
B. Tnv TGom TOU VHUOATOC JTOU OUVOEEL
Ta dVo copato. Aivertar g=10m/s?2.

I'EQPI'TOX EM. BAPAAKHX
OYXIKOX A.ILO.




